

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币十一月的趋势和比特币十二月份价格的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币十一月的趋势以及比特币十二月份价格的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [最近比特币价格暴涨，大家觉得涨势还能持续吗？](#)
2. [比特币期货11月跌超37%，数字货币的熊市还要持续多久？](#)
3. [比特币是骗局吗？](#)
4. [怎么看比特币12月17日这波日线级的反弹行情？上4000美元可能性大吗？](#)

最近比特币价格暴涨，大家觉得涨势还能持续吗？

先明白BTC币是什么？

BTC是一种去中心化的应用，从中心信任走向公众信任的产品。

BTC由于其特殊性，已经逐步被大的经济体接受，而同时也成为民间跨经济体套利的手段。拥有广泛的共识。

从目前基本面来说，BAKKT的入场，导致更多机构玩家加入。不过在BTC的ETF被批准之前，还是不可能成为避险资产的。不过BTC的ETF迟早会批准的。

作为币圈M0的USDT从年初的46亿到达现在83亿美金，增幅接近一倍，所以短时间涨势还是可以继续的。外加马上到来的减半，会让通货膨胀率从百分3.8降低到百分1.9。

综合以上因素，看涨是肯定的。

比特币期货11月跌超37%，数字货币的熊市还要持续多久？

感谢邀请！数字货币熊市的趋势还远远没有结束，这场从今年2月份开始的大熊市时间已经超过了之前的三次，初步预估会持续到明年第一二季度前后。当然这也只是很多人的猜测而已，至于市场怎么走没有人能够准确的预测。

比特币的期货11月跌跌幅接近40%，还算是比较正常的现象。要知道现在期货市场把控着全局，比特币现货市场的涨跌幅肯定要小于期货市场。从6200美元开始算的话现货止跌于3650美元，而期货止跌于3580这还是后来现货价格补跌的结果。

目前的熊市已经进入了僵持阶段，期货市场的多空军对垒也不再像以前那样激励，反映在现货市场上就是横盘动荡，也就是现在比特币维持在3900-4300美元区间内，至于这样的动荡时期还能维持多久谁也不知道，只能看月底期货交割之前有没有什么新行情了。

比特币是骗局吗？

比特币并不是骗局。比特币的本质并不是货币，而是一个被特定算法认可的数据。这些数据具有唯一性和不可伪造性。就连咱们的央妈也在着手数字货币的事情了！

比特币之所以会被认为是骗局，主要是因为前些年比特币市场的大起大落。小编的一个同事在最多的时候曾持有200枚比特币，现在提起来，后悔不及。其实，说比特币是骗局的，大多是炒比特币赔了钱了人。

不过，从技术角度来分析，比特币也存在骗的可能性，这也是虚拟货币落地困难的一个重要原因，这个可能性就是算法！虚拟货币之所以有价值，其中的一个重要原因就是资源是有限的，如果资源的数量得不到控制，那就和通货膨胀一样了。所以说，这种关联的算法坚决不能落在外人的手中。我认为这也是比特币在我国无法落地的重要原因之一！

其实，不仅是比特币算法，国家近年来大力推广的国产密码算法，国产数据库，都是为了掌握主动权。不仅仅是提升为了技术发展，正主要是为了国家安全和民生！

怎么看比特币12月17日这波日线级的反弹行情？上4000美元可能性大吗？

感谢邀请！这波比特币的日线级上涨也比较有趣，在央视财经频道播放有关比特币去年顶峰时期的价格到今年一路走来跌幅80%以后，比特币突然开启了12月的反弹模式，从四小时k线上来看指标显示力度还是比较强劲的，突破3400美元之后都没有过大幅度的回调直接冲击3600美元，现货止步于3584美元。

反弹并不等于反转总体来看市场依旧很弱

首先目前已经形成了日线级反弹，至于会不会发展成周线级反弹今天才周二后边的变数比较大。仅仅从日线级反弹幅度来讲大概率会止步于3800附近，如果期货市场空头力量持续性扩大还会有一定幅度的溢价，在期货市场上会以插针的形式定点爆破一批空单，但现货市场破4000美元的概率仅从今天的趋势上来预测概率极低。

从四小时k线上来看比特币短期内形成了双底，而截至目前回答为止依旧在3500美

元附近横盘。比特币高位横盘就会导致一些主流币和山寨币趁机拉高出货，主流币种中跌幅较多的以太坊、EOS、莱特币、瑞波币近两天的涨幅都处于领先地位，尤其是之前超跌过多的EOS。

至于会不会发展成周线级反弹理论上有一定的概率，只是当前比较尴尬的是并没有过多的资金支持，大部分的场内存量资金依旧集中在合约市场，从这两天的资金入场量来看还不够诱惑，所以说这波日线级反弹的最高幅度暂时先看到3800美元以下

。

文章到此结束，如果本次分享的比特币十一月的趋势和比特币十二月份价格的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！